[ : .A. | Die naturraumliche Gliederung Europas

4 1. Hier stimmt etwas nicht. Finde das jeweilige ,,Kuckucksei“
und begriinde deine Entscheidung.
Mehrdeutige Losungen sind moglich.

Beispiel:
Loire — Elbe — Niger — Wolga
Losung: Niger, weil er ein Fluss in Afrika ist und nicht in Europa.

a) Island — Danemark — Moldau — Norwegen

b) Pyrenden — Himalaya — Ural — Alpen

c) Ungarn — Deutschland — Italien — Griechenland

d) Brissel — Dublin — Hamburg — Wien

e) Deutschland — Malta — Polen — Schweiz

f) Frankreich — Island — Irland — Grof3britannien

A 2. Entwickle nun selbst fiir deine Partnerin oder deinen Partner ein solches Ritsel.
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